

√ Эхо праздника  
«Ах, какой хороший,  
добрый Дед Мороз...»

Этой весёлой старинной песенкой встретили Старый Новый год активисты отделения ВОИ города Кулебаки. Она звучала 13 января в фойе Дворца культуры имени Дубровских.

Взрослые люди словно окунулись в сказку, вернулись в детство. Пели, плясали вокруг ёлочки вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой.

После теплых приветственных слов председателя Кулебакской городской организации ВОИ Бориса Конурина, а также членов правления Натальи Маховой и Натальи Мараевой прозвучали песни в исполнении Марины Фёдоровой, коллектива «Свет души», Сергея Селезнёва, Владимира Леднёва.

Праздничное настроение царило благодаря работникам Дворца культуры, в первую очередь Марине Фёдоровой.



Приятно было видеть, с каким самозабвенным восторгом веселились наши ветераны. Глядя на это, понимаешь, как мало нужно пожилому человеку для счастья: немного внимания, улыбки, доброты. А вот активной жизненной позицией они готовы поделиться с каждым, если есть желание. Будучи знакома с ними сравнительно недавно, я поражаясь их жизнелюбию, трудолюбию, доброте, открытости.

Хочется пожелать всем ветеранам и инвалидам здоровья, долгих лет жизни. Всё остальное у них есть.

**Антонина СКОБЦОВА,**  
член Кулебакской городской  
организации ВОИ

## В новый год – с отличным настроением

С хорошим настроением вошли в новый год члены первичной организации ВОИ рабочего посёлка Пижма (Тоншаевский район). Этот тон задавала встреча в поэтической гостиной пижменского Дома культуры, устроенная совместными силами местных организаций инвалидов и ветеранов. Участие в ней приняли и гости из района в лице активистов «районки» Любови Швечиковой и Татьяны Евстроповой.

Особым гостем поэтической гостиной был заслуженный ветеран Нижегородской области Геннадий Рогатнев, который накануне новогодних праздников отметил свой день рождения. Для общения с друзьями за чашкой чая он даже сменил обстановку сестринских палат, где сейчас находится.

Смогла придти на встречу и наша поэтесса Лидия Ускова, вложившая в работу инвалидной организации посёлка много энергии. И хотя сегодня Лидия Степановна не совсем здорова, она прочитала свои стихи, поблагодарив в конце своего выступления всех, кто помог ей увидеться и пообщаться с друзьями.

На встрече в авторском исполнении прозвучали также стихи Светланы Савиных, Нины Смирновой, Валентины Лазтиной – молодых наших авторов, сменяющих старшее поколение местных поэтов: Лидию Ускову, Александру Евстропову, Валентину Волхоннову и ушедших из жизни Николая Сенникова, Германа Дёмина, Евгения Медведева. Их творчество представляли хорошо

подготовленные молодые чтецы Наташа Туманова, Фёдор Мищенко, Дарья Никитина и Светлана Брагина.

С особым волнением пижменских поэтов слушал главный врач больницы Александр Походенко, сам не чуждый поэтического творчества. Недавно вышел его первый поэтический сборник «Многогочие», с которым мы познакомимся. Замечательный поэт, лирик! Вот так и загораются новые звёзды на поэтическом небосклоне Пижмы!

И в тему рассказа об этой встрече в поэтической гостиной придутся, на мой взгляд, такие строки из его стихотворения: Праздник – это когда

превозмог, одолел

скуку, лень и злобу.

Может, это когда с нами Бог?

Осознание, что вертится глобус?

Пока пахнет цветами Земля,

Пока рады зиме, как и лету,

И пока понимаем: не зря

Посетили мы эту планету.

**Валентина ВОЛХОНОВА,**  
член Тоншаевской  
районной организации ВОИ

**КСТАТИ.** Автору этой корреспонденции, Валентине Ивановне Волхонновой, в январе исполнилось 70 лет. 18 лет она состоит в инвалидной организации, около 10 лет из которых возглавляла пижменскую первичку. Теперь на этом посту её сменила Людмила Мальцева, поскольку в прошлом году Валентина Волхоннова перенесла операцию. Коллеги дружбу не теряют и Людмила Мальцева через нашу газету просила пожелать Валентине Ивановне здоровья и семейного благополучия.

√ Как живешь, «районка?» **Я пригласить хочу на танец...**

В длинные новогодние каникулы в семьях и коллективах Арзамаса господствовал дух отдыха – спокойного или активного. Только не в правлении Арзамасской городской организации ВОИ! Здесь полным ходом шла подготовка к детской Новогодней ёлке, на которую нас любезно пригласил коллектив Арзамасского драматического театра. Активисты ВОИ готовили для своих членов приглашительные билеты, талончики на подарки. Вручали их, ходили по домам, заодно поздравляя семьи с прошедшим новогодним праздником и предстоящим Рождеством. Драмтеатр отдал «воишникам» и их детям весь свой зрительный зал на 220 мест.

В назначенный час (а было это перед Рождеством) на дворе разыгрался нешуточный снегопад, как будто сама матушка-природа приглашала детей в снежную сказку. Собрались почти все, кто получил приглашение. Дорогу в театр знали хорошо, поскольку коллектив театра устраивает для арзамасских инвалидов такое мероприятие не первый раз.

Перед началом спектакля «Щелкунчик» всех присутствующих, детей и взрослых, поздравила с наступающим Рождеством председатель правления АГО ВОИ Людмила Горожанкина. Она говорила о радостной встрече Рождества Христова, о любви к родному городу, о дружбе между театром и общественной организацией инвалидов и роли этой дружбы в жизни людей с ограниченными физическими возможностями. Поблагодарила коллектив театра в лице директора Марины Швечиковой за сердечное внимание к ВОИ и понимание проблем инвалидов, вручила Благодарственное письмо.

После окончания спектакля началось представление вокруг ёлки с участием Деда Мороза и

Снегурочки, а также других сказочных персонажей. Дети веселились, играли, получали призы, фотографировались. По особым приглашениям дети-инвалиды и дети из малообеспеченных семей получили 40 подарков.

А ровно через неделю Рождественский костюмированный бал-маскарад собрал в клубе «Дружба» около 60 человек – членов АГО ВОИ. Повеселиться, пообщаться, показать свои таланты, полюбоваться новогодней ёлкой удалось всем.

Интересный сценарий праздника составили и отрежиссиро-

вали заместитель председателя правления АГО Наталья Готовиц и актёр драматического театра Михаил Денисов. Им удалось гармонично вплести в ажурную сеть сценария выступления певцов, чтецов, подвижные игры, хороводы вокруг ёлки, которые водили гости праздника вместе с участниками хора «Россиянка» (руководитель Лариса Ордынец). Все хористы – члены ВОИ. Хор поддерживает организацию, помогает проводить различные мероприятия.

Мелькающие в танце красно-золотые наряды «Россиянки», многочисленные и разнообразные

маски, мишура и карнавальные костюмы – вот праздник, достойный Рождества!

Расходились, вытирая платочками раскрасневшиеся от движения и эмоций лица, и благодаря за красивую ёлку и радушный приём организаторов этого действа и хозяев клуба «Дружба» в лице председателя комитета управления микрорайоном №8 Александра Ефимовича. Звучали пожелания чаще проводить подобные праздники.

А пока – домой, к горячему и вкусному чаю!

**Марина ВЕСНА**

